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22-24 жовтня 2026 р. 

Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю 



Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Всеукраїнської науково-практичної конференції з 

міжнародною участю «Подільські читання - 2026», яка відбудеться 22-24 жовтня 2026 р. на 

базі Хмельницького національного університету. 

 

ПОДІЛЬСЬКІ ЧИТАННЯ – 2026 
Охорона довкілля, збереження біотичного та ландшафтного різноманіття, 

природнича освіта: проблеми, перспективи,  

рішення в умовах воєнних викликів 
 Присвячена 30-річчю кафедри екології та біологічної освіти, 

гуманітарно-педагогічного факультету 

Хмельницького національного університету 

 

Наукові напрямки конференції: 

1. Сучасні ландшафтно-екологічні дослідження Поділля та суміжних територій.  

2. Охорона та збереження біотичного і ландшафтного різноманіття. 

3. Екологічна безпека та інноваційні технології захисту довкілля в умовах сучасних 

викликів. 

4. Екологічні проблеми аграрних та лісових екосистем. 

5. Моніторинг природних і антропогенних екосистем. Геоінформаційні системи та 

технології в природничих дослідженнях.  

6. Екологічне управління та природокористування в умовах євроінтеграції.  

7. Вплив війни на довкілля та шляхи його екологічного відновлення. 

8. Сучасні технології природничої освіти. Освіта для сталого розвитку. 

9. Актуальні проблеми професійної підготовки вчителів біології та основ здоров’я. 

 

Робочі мови конференції: українська, англійська, польська. 

Форми участі у конференції: заочна й очна (усна доповідь, участь без доповіді). 
Оформлення заявки на участь у конференції 

Інформація щодо Всеукраїнської науково-практичної конференції «Подільські читання – 

2026», буде розміщена на сайті кафедри екології та біологічної освіти Хмельницького 

національного університету https://ecobio.khmnu.edu.ua (вкладка «Наука»). 
Реєстрація на конференцію здійснюється на сайті кафедри до 5 жовтня 2026 р. за прямим 

посиланням: https://surl.li/dogcwn. До електронної реєстраційної форми обов’язковим є 

прикріплення тез доповідей, оформлених згідно з вимогами. 

 
За результатами конференції буде видано електронний збірник матеріалів конференції 

Вимоги до оформлення матеріалів 

Обсяг – 1-3 сторінки. Редактор Microsoft Word версія 2010 р., шрифт Times New Roman, 

розмір 14 пт, формат А4, орієнтація книжна. Всі поля по 2 см, абзац 1 см, міжрядковий 

інтервал 1,5. Таблиці створюються у редакторі Microsoft Word. Рекомендується уникати розриву 

таблиці на дві сторінки. Рисунки мають бути чіткими. Створені у редакторі Microsoft Word 

рисунки мають бути згруповані і бути єдиним графічним об’єктом. Усі таблиці і рисунки мають 

мати назву. На них обов’язково має бути посилання в тексті. 

Розміщення на сторінці: у лівому верхньому кутку УДК, нижче (у наступному рядку) назва 

доповіді великими літерами напівжирним шрифтом, вирівнювання – від центру, через рядок – 

ініціали та прізвище автора (авторів) напівжирним шрифтом, курсив, вирівнювання від центру, 

під ними – електронна адреса автора (авторів), курсив, вирівнювання від центру. У наступному 

рядку – повна назва організації, місто, країна курсивом. Через рядок з відступу розміщується 

текст доповіді. Дозволяється використання ілюстративних матеріалів. Формат таблиць та рисунків 

має бути лише книжний. Посилання на використані джерела слід подавати у квадратних дужках. 

Під текстом (через рядок) з відступу друкується список використаних джерел у рядок курсивом. 

Список використаних джерел оформлюється відповідно до стандарту бібліографічного опису 

(ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та 

правила складання»).  



Приймаються матеріали, що відповідають тематиці конференції і вказаним вимогам. 

Здобувачі освіти можуть публікуватися лише у співавторстві з науковим керівником. За зміст 

матеріалів відповідальність несуть автори.  

 

Зразок оформлення матеріалів конференції: 

 

 
 

Оргвнесок за участь у конференції 

 

Очна участь – 200 грн. (для іноземних авторів – 10 €). Оргвнесок передбачає витрати на 

організацію і проведення конференції (роздаткові матеріали, кава-брейк).  

Заочна участь – безкоштовна.  

 

Усі учасники конференції отримають сертифікат та електронний збірник 

матеріалів конференції. 

 

РЕКВІЗИТИ   

Банк: АТ КБ «Приватбанк»  МФО: 305299  

Одержувач: ФОП  Дячук Андрій Олександрович 

IBAN: UA523052990000026005016013119 

РНОКПП/ІПН:  3051424577 

У призначенні платежу необхідно зазначити «Оргвнесок за публікацію статті, вказавши 

прізвище та ініціали автора». Будь ласка, при оплаті оргвнеску враховуйте комісію. 

У разі виникнення питань, пов'язаних із сплатою оргвнеску, звертатись за тел. 

 +380977260934 (Дячук Андрій Олександрович). 
Сканований варіант квитанції слід прикріпити до електронної реєстраційної форми. 

Проживання та харчування оплачуються учасниками конференції. 

Програма конференції буде розміщена на сайті кафедри екології та біологічної освіти 

ХНУ. 

 

У разі погіршення безпекової ситуації конференція буде проведена в режимі он-лайн – 

безкоштовно.  

За додатковою інформацією звертатися: 

+380678556992 Білецька Галина Анатоліївна 

 

Чекаємо Вас на конференції! 

Будемо вдячні за поширення інформації серед зацікавлених колег! 

З повагою, оргкомітет. 

tel:+380680153869

